



Задержан житель Карачаевска подозреваемый в убийстве

В производстве Следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике находится уголовное дело, возбужденное по факту убийства 25-летнего жителя города Карачаевска Карачаево-Черкесской Республики Шамиля Кочкарова (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Напомним, 14.03.2013 около 14 часов на 51 км. автодороги «Черкесск-Домбай», в районе АЗС «Эрхас», группа молодых мужчин, среди которых находились жители КЧР Кочкаров Ш.К. и 28-летний Темирлан Чотчаев спровоцировали потасовку в ходе которой Чотчаев Т.Б. из охотничьего ружья калибра 20 мм произвёл выстрел в Кочкарова Ш.К. От полученного огнестрельного ранения Кочкаров Ш.К. скончался. После случившегося Чотчаев Т.Б. с места происшествия скрылся, в связи с чем он был объявлен в розыск. В ночь с 17 на 18 марта 2013 года сотрудниками ЦПЭ МВД совместно с ОУР МОМВД в г. Черкесске был задержан подозреваемый в совершении убийства Чотчаев Т.Б. Следователями в Карачаевский суд направлено ходатайство об избрании в отношении Чотчаева Т.Б. меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время продолжается проведение необходимых следственных мероприятий направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610560>